



香

重庆市大渡口区双山实验小学
六年级5班 王梓维
指导教师 许耀丹

生活处处飘散着醉人的芬芳，每一种香气都在滋养着我们的心灵。

四季更迭，花香各异。春天的茉莉最是动人，那纤细的枝条上缀满雪白的小花，衬着翠绿的叶片，宛如一幅清新的水彩画。记得妈妈买回茉莉花的那天，我忍不住凑近轻嗅，一股淡雅的幽香沁人心脾，让人忍不住想要轻抚那娇嫩的花瓣。

夏日的山茶花热情奔放，毫不吝啬地散发着浓烈的芬芳；秋天的桂花则像个害羞的姑娘，躲在绿叶间，却藏不住醉人的甜香；而冬日的梅花，用“梅花香自苦寒来”的坚韧，在风雪中散发着傲骨的清香。

果香同样令人沉醉。红彤彤的苹果散发着甜蜜的气息，这香气里不仅包含着阳光雨露的滋养，更凝聚着农民伯伯辛勤的汗水，承载着丰收的喜悦。

书香更是生活中不可或缺的芬芳。教室里琅琅的读书声，图书馆里专注阅读的身影，地铁上亲子共读的温馨画面，都在散发着最动人的书香。这种香气能滋养心灵，启迪智慧。

生活的芬芳无处不在，只要我们用心感受，就能发现这些美好的气息正在温柔地浸润着我们的每一天。

有你，真好

重庆市大渡口区双山实验小学
六年级8班 石欣灵
指导教师 冯彩凤

阳光透过树叶的缝隙，在地上投下斑驳的光影。我望着身边的好朋友，突然发现，原来最美好的友情都藏在她的眼神里。

记得艺体节颁奖那天，整个校园都沐浴在金色的阳光中。当我站在领奖台上，手里捧着沉甸甸的奖状，耳边是此起彼伏的掌声。在人群中，我一眼就看到了她——她踮着脚尖，眼睛亮晶晶的，像是盛满了整个夏天的阳光。那眼神分明在说：“我真的为你骄傲！”可奇怪的是，就在我快要飘起来的时候，她的目光又像一阵清风，轻轻拂去了我心头的浮躁。那一刻，我忽然懂了：真正的朋友，不仅会为你的成功喝彩，更会在你得意时提醒你保持清醒。

那天的雨下得特别大。我站在教室角落，窗外的雨点噼里啪啦地打在玻璃上，就像我止不住的眼泪。突然，肩头传来一阵暖意，回头看见她站在我身边，睫毛上还挂着细小的雨珠。“没事的，”她说，“下次我们一起努力。”她的拥抱那么有力，好像要把所有的温暖都传给我。说来也怪，明明窗外还在下雨，我的心却突然放晴了。

现在想来，友情真是奇妙。它不用华丽的语言，有时只是一个眼神、一个拥抱，就能让人记一辈子。谢谢你，我亲爱的朋友，谢谢你用最温柔的方式，教会我成长。未来的路还很长，但我知道，只要有你在身边，再大的风雨我也不怕。

晨林即景

重庆市大渡口区双山实验小学
五年级4班 李辰辰
指导教师 陈若语

每当我想起那片晨光中的树林，心中总会涌起别样的感动。它没有大海的壮阔，没有高山的巍峨，没有雪山的圣洁，也没有花园的芬芳，却独有一份王维笔下“明月松间照，清泉石上流”的静谧之美。

凌晨两三点，林间还笼罩在朦胧的夜色中。四周寂静无声，只有我的脚步声惊扰着沉睡的落叶，发出“沙沙”的轻响。微风拂过，带着泥土特有的清新气息，温柔地掠过我的面颊，像妈妈轻柔的呼吸。漫步其中，仿佛走进了一个没有尽头的绿色世界。

渐渐地，天边透出第一缕晨光。金色的阳光穿透层层叠叠的树叶，在林间投下耀眼的光柱。光柱越来越多，越来越亮，最终连成一片，将整个树林温柔地拥入怀中。阳光为每片树叶镀上金边，整片树林仿佛披上了一件泛着红晕的金色纱衣。

黎明时分，几声清脆的鸟鸣打破了寂静。循声望去，几只小鸟正站在枝头好奇地打量着我，见我走近，它们便扑棱着翅膀飞走了。各种昆虫也开始活动，有的在树干上爬行，有的在空中飞舞，整片树林顿时充满了勃勃生机。

这美丽的晨林景象，就这样永远地烙印在我的记忆里。它教会我：最美的风景，往往就藏在这些平凡的自然瞬间之中。

夜路惊魂

重庆市大渡口区双山实验小学
四年级10班 黄钰涵
指导教师 陈欢

每个人的记忆里都珍藏着许多“第一次”，而我最难忘的，是那个独自走夜路的晚上。

那天晚上，妈妈突然让我一个人去小区门口取快递。我的心一下子提到了嗓子眼，各种可怕的想象在脑海里打转。虽然我使出浑身解数想说服妈妈同行，但她依然坚持让我自己去。

推开单元门的那一刻，我的心跳得更快了。路灯昏黄的光线在黑暗中显得格外微弱，树影在地上张牙舞爪地晃动。突然，草丛里传来“沙沙”的声响，一双发亮的眼睛直直地盯着我。我吓得拔腿就跑，一口气冲到了快递站。

拿到快递后，我决定用最快的速度跑回家。我像离弦的箭一样飞奔着，耳边只有“呼呼”的风声和自己的心跳声。终于看到熟悉的7号楼时，我悬着的心才慢慢放下来。

回到家，妈妈笑着夸我勇敢，还说要奖励我零食。那一刻，所有的恐惧都化作了自豪。原来，战胜恐惧的感觉这么美好！

这次经历让我明白：很多事情并没有想象中那么可怕，只要勇敢面对，就一定能做到。